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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Seznam vlaků
Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana

1 2 3 4 5 6 7 8
1565 4 16722 22 17701 32 17748 40

16723 22 17702 32 17749 40
7713 4 16724 23 17703 32 17750 40
7714 4 16725 23 17704 33 17751 41

16726 24 17705 33 17752 41
16700 5 16727 24 17706 33 17753 41
16701 6 16728 25 17707 34 17754 42
16702 7 16729 25 17710 34 17755 42
16703 8 16730 26 17711 34 17756 42
16704 9 16731 26 17712 35 17757 42
16705 10 16732 27 17713 35
16706 11 16735 28 17714 35 19700 43
16707 12 16740 28 17715 36
16708 13 16741 29 17716 36 76156 43
16709 14 16743 29 17717 36 76157 43
16710 15 16747 29 17718 37 76158 43
16711 16 16749 30 17719 37 76159 43
16712 17 16753 30 17740 37 76160 44
16714 18 16770 30 17741 37 76161 44
16715 19 16772 30 17742 38 76162 44
16716 19 16773 31 17743 38 76163 44
16717 20 16790 31 17744 38 76164 45
16719 21 16791 31 17745 39 76165 45
16720 21 17746 39
16721 22 17700 31 17747 39
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Sp 1565
Rakovník západ z - Rakovník - Pha-Bubny Vltavská z

Motorový vůz ř. 854.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun
1 2 3 5 6 7 8

Rakovník západ z.............................. 6 13 60/64
Rakovník ............................................  3 6 16 6 18
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 7713
Beroun os.n. - Rakovník - Rakovník západ z

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 3 5 6 7 8

Rakovník ............................................  13 195 13 21 60/56
Rakovník západ z.............................. 3 13 24

Os 7714
Rakovník západ z - Rakovník - Beroun os.n.

Motorová jednotka ř. 814.0.
1 2 3 5 6 7 8

Rakovník západ z.............................. 13 50 60/64
Rakovník ............................................  3 13 53 13 55
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16700
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  4 01 60/88
Rakovník západ z................ 3  4 04   04
Senomaty ............................ 1 7 11   11
Šanov z................................ 25  135   135

Pšovlky ................................  1 4 175 1 185

Švihov u Jesenice z ............ 3  215   215

Oráčov nz ............................ 25  24   24
Kosobody z.......................... 3  27   27
Jesenice ..............................  65 335 25 36
Krty z.................................... 4  40   40
Blatno u Jesenice.............. 5 45 7 52
Malměřice z ......................... 25  545   545

Ležky z................................. 3  575   575

Lubenec ...............................  1 3 5 005 1 5 015

Lubenec zastávka z ............ 3  045   045

Libkovice z........................... 45  09   09
Chyše................................... 1 6 15   15
Protivec .............................. 1 65 215   215

Záhořice z............................ 25  24   24
Žlutice ..................................  1 5 29 12 41 16703
Borek u Žlutic z.................... 5  46   46
Štědrá ..................................  1 55 515 1 525

Smilov z ............................... 75  6 00   6 00
Luhov z ................................ 4  04   04
Toužim .................................  2 45 085 75 16 16705
Poseč z................................ 75  235   235

Otročín ................................. 1 5 285 1 295

Bečov nad Teplou .............  125 6 42
 do Pšovlk vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 16790 podle rozhledových poměrů
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16701
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lubenec ............................. 1 4 42 60/83
Ležky z ................................ 3  4 45   45
Malměřice z......................... 3  48   48
Blatno u Jesenice ............. 2 50 5 55
Krty z ................................... 45 595   595

Jesenice..............................  4 5 035 1 5 045

Kosobody z ......................... 55 10   10
Oráčov nz............................ 25 125   125

Švihov u Jesenice z............ 3  155   155

Pšovlky................................ 1 3 185   185

Šanov z ............................... 4  225   225

Senomaty............................  1 25 25 2 27 16720
Rakovník západ z ............... 8  35   35
Rakovník ............................  4 5 39
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 do Senomat vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 16721 podle rozhledových poměrů 
16720 jede v 
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16702
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  6 33 60/88
Rakovník západ z................ 3  6 36   36
Senomaty ............................ 1 7 43   43
Šanov z................................ 25  455   455

Pšovlky ................................  2 55 51 2 53 16703
Švihov u Jesenice z ............ 5  58   58
Oráčov nz ............................ 25  7 005   7 005

Kosobody z.......................... 3  035   035

Jesenice ..............................  55 09 1 10
Krty z.................................... 4  14   14
Blatno u Jesenice.............. 5 19 4 23
Malměřice z ......................... 25  255   255

Ležky z................................. 3  285   285

Lubenec ...............................  1 3 315 1 325

Lubenec zastávka z ............ 3  355   355

Libkovice z........................... 45  40   40
Chyše................................... 1 6 46 05 465

Protivec ..............................  2 9 555 2 575 16707
Záhořice z............................ 6  8 035   8 035

Žlutice ..................................  1 45 08 2 10
Borek u Žlutic z.................... 5  15   15
Štědrá ..................................  1 55 205 1 215

Smilov z ............................... 75  29   29
Luhov z ................................ 4  33   33
Toužim .................................  2 45 375 1 385

Poseč z................................ 8  465   465

Otročín ................................. 1 5 515 1 525

Bečov nad Teplou .............  125 9 05
16703 nejede 25.XII. a 1.I.
16707 nejede 25.XII. a 1.I.
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16703
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Toužim................................  2 5 10 60/88
Luhov z................................ 5  5 15   15
Smilov z............................... 4  19   19
Štědrá.................................. 1 75 265 05 27
Borek u Žlutic z ................... 45 315   315

Žlutice..................................  3 65 38 1 39 16700
Záhořice z ........................... 55 445   445

Protivec .............................. 1 3 475   475

Chyše ..................................  1 6 535 1 545

Libkovice z .......................... 5  595   595

Lubenec zastávka z............ 45 6 04   6 04
Lubenec .............................. 1 25 065   065

Ležky z ................................ 3  095   095

Malměřice z......................... 4  135   135

Blatno u Jesenice ............. 25 16 6 22
Krty z ................................... 55 275   275

Jesenice..............................  45 32 2 34
Kosobody z ......................... 65 405   405

Oráčov nz............................ 35 44   44
Švihov u Jesenice z............ 3  47   47
Pšovlky................................  1 4 51 2 53 16702
Šanov z ............................... 45 575   575

Senomaty............................  1 25 7 00 1 7 01
Rakovník západ z ............... 8  09   09
Rakovník ............................  4 7 13
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16700 jede v 
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16704
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  8 35 60/88
Rakovník západ z................ 3  8 38   38
Senomaty ............................ 1 7 45   45
Šanov z................................ 25  475   475

Pšovlky ................................  2 55 53 25 555 16707
Švihov u Jesenice z ............ 5  9 005   9 005

Oráčov nz ............................ 25  03   03
Kosobody z.......................... 3  06   06
Jesenice ..............................  55 115 1 125

Krty z.................................... 4  165   165

Blatno u Jesenice.............. 5 215 1 225

Malměřice z ......................... 25  25   25
Ležky z................................. 3  28   28
Lubenec ...............................  1 3 31 1 32
Lubenec zastávka z ............ 3  35   35
Libkovice z........................... 45  395   395

Chyše................................... 1 55 45 05 455

Protivec ..............................  1 7 525 1 535

Záhořice z............................ 25  56   56
Žlutice ..................................  1 5 10 01 24 10 25
Borek u Žlutic z.................... 5  30   30
Štědrá ..................................  1 55 355 1 365 16741
Smilov z ............................... 75  44   44
Luhov z ................................ 4  48   48
Toužim .................................  2 45 525 1 535

Poseč z................................ 8  11 015   11 015

Otročín ................................. 1 5 065 1 075

Bečov nad Teplou .............  125 11 20
 do Žlutic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 86650 podle rozhledových poměrů
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16705
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou.............  5 42 60/88
Otročín ................................  1 125 5 545 1 555

Poseč z ............................... 5  6 005   6 005

Toužim ................................  1 85 09 15 105 16700
Luhov z................................ 6  165   165

Smilov z............................... 4  205   205

Štědrá.................................. 1 85 29   29
Borek u Žlutic z ................... 55 345   345

Žlutice..................................  1 5 395 15 41
Záhořice z ........................... 45 455   455

Protivec .............................. 1 3 485   485

Chyše ..................................  1 65 55 1 56
Libkovice z .......................... 6  7 02   7 02
Lubenec zastávka z............ 45 065   065

Lubenec .............................. 1 3 095   095

Ležky z ................................ 3  125   125

Malměřice z......................... 3  155   155

Blatno u Jesenice ............. 25 18 3 21
Krty z ................................... 5  26   26
Jesenice..............................  4 30 1 31
Kosobody z ......................... 5  36   36
Oráčov nz............................ 25 385   385

Švihov u Jesenice z............ 3  415   415

Pšovlky................................ 1 3 445   445

Šanov z ............................... 4  485   485

Senomaty............................  1 2 505 2 525 16722
Rakovník západ z ............... 8  8 005   8 005

Rakovník ............................  35 8 04
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16706
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  10 35 60/88
Rakovník západ z................ 3  10 38   38
Senomaty ............................ 1 7 45   45
Šanov z................................ 25  475   475

Pšovlky ................................  1 4 515 1 525

Švihov u Jesenice z ............ 4  565   565

Oráčov nz ............................ 25  59   59
Kosobody z.......................... 3  11 02   11 02
Jesenice ..............................  55 075 2 095

Krty z.................................... 4  135   135

Blatno u Jesenice.............. 45 18 4 22
Malměřice z ......................... 25  245   245

Ležky z................................. 3  275   275

Lubenec ...............................  1 3 305 1 315

Lubenec zastávka z ............ 3  345   345

Libkovice z........................... 45  39   39
Chyše...................................  1 6 45 2 47 16709
Protivec .............................. 1 7 54   54
Záhořice z............................ 45  585   585

Žlutice ..................................  1 55 12 04 15 12 055 86653
Borek u Žlutic z.................... 6  115   115

Štědrá ..................................  3 75 19 2 21 16711
Smilov z ............................... 9  30   30
Luhov z ................................ 4  34   34
Toužim .................................  2 45 385 2 405

Poseč z................................ 8  485   485

Otročín ................................. 1 5 535 1 545

Bečov nad Teplou .............  125 13 07
16709 jede v  a 
86653 jede v , ,  a  do 9.IV., nejede 23.XII. - 3.I., od 14.IV. jede v 
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16707
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou.............  6 52 60/88
Otročín ................................  1 125 7 045 1 7 055

Poseč z ............................... 5  105   105

Toužim ................................ 2 75 18 1 19
Luhov z................................ 5  24   24
Smilov z............................... 4  28   28
Štědrá.................................. 1 85 365   365

Borek u Žlutic z ................... 55 42   42
Žlutice..................................  1 5 47 15 485

Záhořice z ........................... 45 53   53
Protivec ..............................  1 3 56 1 57 16702
Chyše ..................................  1 65 8 035 1 8 045

Libkovice z .......................... 6  105   105

Lubenec zastávka z............ 45 15   15
Lubenec .............................. 1 3 18   18
Ležky z ................................ 3  21   21
Malměřice z......................... 3  24   24
Blatno u Jesenice ............. 25 265 25 29
Krty z ................................... 5  34   34
Jesenice..............................  4 38 2 40
Kosobody z ......................... 5  45   45
Oráčov nz............................ 25 475   475

Švihov u Jesenice z............ 3  505   505

Pšovlky................................  1 3 535 15 55 16704
Šanov z ............................... 4  59   59
Senomaty............................  1 2 9 01 05 9 015

Rakovník západ z ............... 8  095   095

Rakovník ............................  35 9 13
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16708
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  12 20 60/88
Rakovník západ z................ 3  12 23   23
Senomaty ............................ 1 7 30   30
Šanov z................................ 25  325   325

Pšovlky ................................  2 5 375 2 395 16709
Švihov u Jesenice z ............ 5  445   445

Oráčov nz ............................ 25  47   47
Kosobody z.......................... 3  50   50
Jesenice ..............................  55 555 1 565

Krty z.................................... 4  13 005   13 005

Blatno u Jesenice.............. 5 055 65 12
Malměřice z ......................... 25  145   145

Ležky z................................. 3  175   175

Lubenec ...............................  2 4 215 165 38 16711
Lubenec zastávka z ............ 4  42   42
Libkovice z........................... 45  465   465

Chyše................................... 1 7 535 1 545

Protivec .............................. 1 75 14 02   14 02
Záhořice z............................ 3  05   05
Žlutice ..................................  1 55 105 2 125

Borek u Žlutic z.................... 5  175   175

Štědrá ..................................  1 7 245 2 265 16743
Smilov z ............................... 9  355   355

Luhov z ................................ 4  395   395

Toužim .................................  2 45 44 15 455

Poseč z................................ 8  535   535

Otročín ................................. 1 5 585 1 595

Bečov nad Teplou .............  125 15 12
16743 jede v 
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16709
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Žlutice.................................  1 11 30 60/88
Záhořice z ........................... 45 11 345   345

Protivec .............................. 1 3 375   375

Chyše ..................................  3 8 455 15 47 16706
Libkovice z .......................... 8  55   55
Lubenec zastávka z............ 45 595   595

Lubenec .............................. 1 35 12 03   12 03
Ležky z ................................ 4  07   07
Malměřice z......................... 3  10   10
Blatno u Jesenice ............. 2 12 1 13
Krty z ................................... 5  18   18
Jesenice..............................  45 225 15 24
Kosobody z ......................... 5  29   29
Oráčov nz............................ 25 315   315

Švihov u Jesenice z............ 3  345   345

Pšovlky................................  1 3 375 2 395 16708
Šanov z ............................... 4  435   435

Senomaty............................  1 2 455 1 465

Rakovník západ z ............... 8  545   545

Rakovník ............................  35 12 58
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16710
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  14 44 60/88
Rakovník západ z................ 3  14 47   47
Senomaty ............................ 1 7 54   54
Šanov z................................ 25  565   565

Pšovlky ................................  1 4 15 005 1 15 015

Švihov u Jesenice z ............ 4  055   055

Oráčov nz ............................ 25  08   08
Kosobody z.......................... 3  11   11
Jesenice ..............................  55 165 1 175

Krty z.................................... 4  215   215

Blatno u Jesenice.............. 5 265 1 275

Malměřice z ......................... 25  30   30
Ležky z................................. 3  33   33
Lubenec ...............................  1 3 36 15 375

Lubenec zastávka z ............ 3  405   405

Libkovice z........................... 45  45   45
Chyše...................................  1 7 52 2 54 16715
Protivec ..............................  1 75 16 015 1 16 025 16735
Záhořice z............................ 3  055   055

Žlutice ..................................  1 55 11 5 16
Borek u Žlutic z.................... 5  21   21
Štědrá ..................................  3 75 285 2 305 16747
Smilov z ............................... 9  395   395

Luhov z ................................ 4  435   435

Toužim .................................  2 45 48 15 495

Poseč z................................ 8  575   575

Otročín ................................. 1 5 17 025 1 17 035

Bečov nad Teplou .............  125 17 16
16715 jede v 
16735 jede v  a 
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita
Os 16711

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou.............  11 34 60/88
Otročín ................................  1 125 11 465 1 475

Poseč z ............................... 5  525   525

Toužim ................................ 2 75 12 00 1 12 01
Luhov z................................ 5  06   06
Smilov z............................... 4  10   10
Štědrá..................................  1 85 185 2 205 16706
Borek u Žlutic z ................... 55 26   26
Žlutice..................................  1 5 31 21 52
Záhořice z ........................... 45 565   565

Protivec .............................. 1 3 595   595

Chyše ..................................  1 65 13 06 1 13 07
Libkovice z .......................... 65 135   135

Lubenec zastávka z............ 45 18   18
Lubenec ..............................  1 35 215 2 235 16708
Ležky z ................................ 3  265   265

Malměřice z......................... 3  295   295

Blatno u Jesenice ............. 25 32 3 35
Krty z ................................... 5  40   40
Jesenice..............................  45 445 2 465

Kosobody z ......................... 5  515   515

Oráčov nz............................ 25 54   54
Švihov u Jesenice z............ 3  57   57
Pšovlky................................ 1 3 14 00   14 00
Šanov z ............................... 4  04   04
Senomaty............................  1 2 06 15 075 16724
Rakovník západ z ............... 8  155   155

Rakovník ............................  45 14 20
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16706 jede v 
16724 jede v , nejede 23.XII. - 3.I., 1.VII. - 31.VIII.
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16712
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  16 36 60/88
Rakovník západ z................ 3  16 39   39
Senomaty ............................ 1 7 46   46
Šanov z................................ 25  485   485

Pšovlky ................................  2 5 535 2 555 16715
Švihov u Jesenice z ............ 5  17 005   17 005

Oráčov nz ............................ 25  03   03
Kosobody z.......................... 3  06   06
Jesenice ..............................  55 115 15 13
Krty z.................................... 4  17   17
Blatno u Jesenice.............. 5 22 45 265

Malměřice z ......................... 25  29   29
Ležky z................................. 3  32   32
Lubenec ...............................  1 3 35 1 36
Lubenec zastávka z ............ 3  39   39
Libkovice z........................... 45  435   435

Chyše...................................  1 7 505 4 545 16717
Protivec .............................. 1 75 18 02   18 02
Záhořice z............................ 3  05   05
Žlutice .................................  1 6 18 11 16749



18

SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16714
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  18 36 60/88
Rakovník západ z ............... 3  18 39   39
Senomaty............................ 1 7 46   46
Šanov z ............................... 25 485   485

Pšovlky................................  2 5 535 15 55 16717
Švihov u Jesenice z............ 5  19 00   19 00
Oráčov nz............................ 25 025   025

Kosobody z ......................... 3  055   055

Jesenice..............................  55 11 1 12
Krty z ................................... 4  16   16
Blatno u Jesenice ............. 5 21 1 22
Malměřice z......................... 25 245   245

Ležky z ................................ 3  275   275

Lubenec ..............................  1 3 305 1 315

Lubenec zastávka z............ 3  345   345

Libkovice z .......................... 45 39   39
Chyše .................................. 1 6 45   45
Protivec .............................. 1 75 525   525

Záhořice z ........................... 3  555   555

Žlutice.................................  3 55 20 01
 kolej č. 1 obsazena vozidly
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16715
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Žlutice .................................  1 15 37 60/88
Záhořice z............................ 45  15 415   415

Protivec .............................. 1 3 445   445

Chyše...................................  3 75 52 2 54 16710
Libkovice z........................... 65  16 005   16 005

Lubenec zastávka z ............ 45  05   05
Lubenec ............................... 1 25 075   075

Ležky z................................. 3  105   105

Malměřice z ......................... 3  135   135

Blatno u Jesenice.............. 25 16 35 195

Krty z.................................... 5  245   245

Jesenice ..............................  45 29 11 40
Kosobody z.......................... 5  45   45
Oráčov nz ............................ 25  475   475

Švihov u Jesenice z ............ 3  505   505

Pšovlky ................................  1 3 535 2 555 16712
Šanov z................................ 4  595   595

Senomaty ............................  1 2 17 015 1 17 025

Rakovník západ z................ 8  105   105

Rakovník.............................  35 17 14
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 16716
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  22 34 60/88
Rakovník západ z................ 3  22 37   37
Senomaty ............................ 1 7 44 05 445

Šanov z................................ 25  47   47
Pšovlky ................................  1 4 51 1 52
Švihov u Jesenice z ............ 4  56   56
Oráčov nz ............................ 25  585   585

Kosobody z.......................... 3  23 015   23 015

Jesenice ..............................  55 07 1 08
Krty z.................................... 4  12   12
Blatno u Jesenice.............. 5 17 1 18
Malměřice z ......................... 3  21   21
Ležky z................................. 3  24   24
Lubenec .............................. 1 3 23 27
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16717
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Žlutice.................................  1 17 38 60/88
Záhořice z ........................... 45 17 425   425

Protivec .............................. 1 3 455   455

Chyše ..................................  3 75 53 2 55 16712,16732
Libkovice z .......................... 6  18 01   18 01
Lubenec zastávka z............ 45 055   055

Lubenec .............................. 1 25 08 05 085

Ležky z ................................ 3  115   115

Malměřice z......................... 3  145   145

Blatno u Jesenice ............. 25 17 15 185

Krty z ................................... 5  235   235

Jesenice..............................  45 28 115 395

Kosobody z ......................... 5  445   445

Oráčov nz............................ 25 47   47
Švihov u Jesenice z............ 3  50   50
Pšovlky................................  1 3 53 25 555 16714
Šanov z ............................... 4  595   595

Senomaty............................  1 2 19 015 1 19 025

Rakovník západ z ............... 8  105   105

Rakovník ............................  35 19 14
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16712 jede v , nejede 31.XII.
16732 jede v  a , nejede 24.XII.
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16719
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Žlutice ................................. 3 20 04 60/88
Záhořice z............................ 55  20 095   095

Protivec .............................. 1 3 125   125

Chyše...................................  1 65 19 1 20
Libkovice z........................... 6  26   26
Lubenec zastávka z ............ 45  305   305

Lubenec ............................... 1 25 33   33
Ležky z................................. 3  36   36
Malměřice z ......................... 3  39   39
Blatno u Jesenice.............. 25 415 65 48
Krty z.................................... 5  53   53
Jesenice ..............................  45 575 1 585

Kosobody z.......................... 5  21 035   21 035

Oráčov nz ............................ 25  06   06
Švihov u Jesenice z ............ 3  09   09
Pšovlky ................................  1 3 12 1 13 16730
Šanov z................................ 4  17   17
Senomaty ............................  1 2 19 05 195

Rakovník západ z................ 8  275   275

Rakovník.............................  35 21 31
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16730 jede v 

Os 16720
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  5 15 60/56
Rakovník západ z................ 3  5 18   18
Senomaty ............................  3 8 26 1 27 16701
Šanov z................................ 35  305   305

Pšovlky ................................  1 45 35 1 36
Švihov u Jesenice z ............ 35  395   395

Oráčov nz ............................ 35  43   43
Kosobody z.......................... 3  46   46
Jesenice .............................  6 5 52
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16721
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Blatno u Jesenice ............. 4 24 60/83
Krty z ................................... 5  4 29   29
Jesenice..............................  4 33 15 345

Kosobody z ......................... 5  395   395

Oráčov nz............................ 25 42   42
Švihov u Jesenice z............ 3  45   45
Pšovlky................................ 1 3 48   48
Šanov z ............................... 4  52   52
Senomaty............................  1 2 54 05 545

Rakovník západ z ............... 8  5 025   5 025

Rakovník ............................  35 5 06
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 16722
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  7 39 60/88
Rakovník západ z ............... 3  7 42   42
Senomaty............................  3 8 50 25 525 16705
Šanov z ............................... 35 56   56
Pšovlky................................  1 4 8 00 1 8 01
Švihov u Jesenice z............ 3  04   04
Oráčov nz............................ 25 065   065

Kosobody z ......................... 3  095   095

Jesenice..............................  55 15 1 16
Krty z ................................... 4  20   20
Blatno u Jesenice ............. 5 8 25
16705 jede v 

Os 16723
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Jesenice .............................  5 59 60/83
Kosobody z ......................... 5  6 04   6 04
Oráčov nz............................ 25 065   065

Švihov u Jesenice z............ 3  095   095

Pšovlky................................ 1 3 125   125

Šanov z ............................... 4  165   165

Senomaty............................  1 2 185 1 195

Rakovník západ z ............... 8  275   275

Rakovník ............................  35 6 31
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16724
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  13 55 60/88
Rakovník západ z................ 3  13 58   58
Senomaty ............................  3 8 14 06 15 14 075 16711
Šanov z................................ 35  11   11
Pšovlky ................................  1 4 15 1 16
Švihov u Jesenice z ............ 4  20   20
Oráčov nz ............................ 25  225   225

Kosobody z.......................... 3  255   255

Jesenice ..............................  55 31 1 32
Krty z.................................... 4  36   36
Blatno u Jesenice.............. 5 14 41

Os 16725
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Žlutice .................................  1 10 04 60/88
Záhořice z............................ 55  10 095   095

Protivec .............................. 1 3 125   125

Chyše...................................  1 65 19 1 20
Libkovice z........................... 6  26   26
Lubenec zastávka z ............ 45  305   305

Lubenec ............................... 1 25 33   33
Ležky z................................. 3  36   36
Malměřice z ......................... 3  39   39
Blatno u Jesenice.............. 2 41 15 56
Krty z.................................... 45  11 005   11 005

Jesenice ..............................  4 045 5 095

Kosobody z.......................... 5  145   145

Oráčov nz ............................ 25  17   17
Švihov u Jesenice z ............ 3  20   20
Pšovlky ................................ 1 3 23   23
Šanov z................................ 4  27   27
Senomaty ............................  1 2 29 15 305

Rakovník západ z................ 8  385   385

Rakovník.............................  35 11 42
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16726
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  15 56 60/88
Rakovník západ z ............... 3  15 59   59
Senomaty............................  3 8 16 07 15 16 085 16727
Šanov z ............................... 35 12   12
Pšovlky................................  1 4 16 1 17
Švihov u Jesenice z............ 4  21   21
Oráčov nz............................ 25 235   235

Kosobody z ......................... 3  265   265

Jesenice..............................  55 32 1 33
Krty z ................................... 4  37   37
Blatno u Jesenice ............. 5 16 42
16727 jede v , nejede 23.XII. - 3.I., 1.VII. - 31.VIII.

Os 16727
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Blatno u Jesenice ............. 15 355 60/83
Krty z ................................... 5  15 405   405

Jesenice..............................  45 45 1 46
Kosobody z ......................... 5  51   51
Oráčov nz............................ 25 535   535

Švihov u Jesenice z............ 3  565   565

Pšovlky................................ 1 3 595   595

Šanov z ............................... 4  16 035   16 035

Senomaty............................  1 3 065 2 085 16726
Rakovník západ z ............... 9  175   175

Rakovník ............................  35 16 21
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Os 16728
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  17 55 60/88
Rakovník západ z................ 3  17 58   58
Senomaty ............................  3 8 18 06 15 18 075 16729
Šanov z................................ 35  11   11
Pšovlky ................................  1 4 15 1 16
Švihov u Jesenice z ............ 4  20   20
Oráčov nz ............................ 25  225   225

Kosobody z.......................... 3  255   255

Jesenice ..............................  55 31 1 32
Krty z.................................... 4  36   36
Blatno u Jesenice.............. 5 18 41

Os 16729
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Blatno u Jesenice.............. 17 34 60/83
Krty z.................................... 5  17 39   39
Jesenice ..............................  45 435 15 45
Kosobody z.......................... 5  50   50
Oráčov nz ............................ 25  525   525

Švihov u Jesenice z ............ 3  555   555

Pšovlky ................................ 1 3 585   585

Šanov z................................ 4  18 025   18 025

Senomaty ............................  1 3 055 2 075 16728
Rakovník západ z................ 9  165   165

Rakovník.............................  35 18 20
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16728 jede v 
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Os 16730
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  20 53 60/88
Rakovník západ z ............... 3  20 56   56
Senomaty............................ 1 7 21 03 05 21 035

Šanov z ............................... 25 06   06
Pšovlky................................  2 5 11 25 135 16719
Švihov u Jesenice z............ 5  185   185

Oráčov nz............................ 25 21   21
Kosobody z ......................... 3  24   24
Jesenice..............................  5 29 1 30
Krty z ................................... 4  34   34
Blatno u Jesenice ............. 5 21 39

Os 16731
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Blatno u Jesenice ............. 19 23 60/83
Krty z ................................... 5  19 28   28
Jesenice..............................  4 32 1 33
Kosobody z ......................... 5  38   38
Oráčov nz............................ 25 405   405

Švihov u Jesenice z............ 3  435   435

Pšovlky................................ 1 3 465   465

Šanov z ............................... 4  505   505

Senomaty............................  1 2 525 1 535

Rakovník západ z ............... 8  20 015   20 015

Rakovník ............................  35 20 05
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 16732
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  16 40 60/88
Rakovník západ z................ 3  16 43   43
Senomaty ............................ 1 7 50   50
Šanov z................................ 25  525   525

Pšovlky ................................  2 5 575 2 595 16735
Švihov u Jesenice z ............ 5  17 045   17 045

Oráčov nz ............................ 25  07   07
Kosobody z.......................... 3  10   10
Jesenice ..............................  55 155 1 165

Krty z.................................... 4  205   205

Blatno u Jesenice.............. 5 255 1 265

Malměřice z ......................... 25  29   29
Ležky z................................. 3  32   32
Lubenec ...............................  1 3 35 1 36
Lubenec zastávka z ............ 3  39   39
Libkovice z........................... 45  435   435

Chyše...................................  1 7 505 4 545 16717
Protivec .............................. 1 75 18 02   18 02
Záhořice z............................ 3  05   05
Žlutice ..................................  1 6 11 44 55 16749
Borek u Žlutic z.................... 5  19 00   19 00
Štědrá ..................................  1 55 055 1 065

Smilov z ............................... 75  14   14
Luhov z ................................ 4  18   18
Toužim .................................  2 45 225 1 235

Poseč z................................ 8  315   315

Otročín ................................. 1 5 365 1 375

Bečov nad Teplou .............  125 19 50
16749 nejede 24. a 31.XII.
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Os 16735
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Žlutice................................. 1 15 50 60/88
Záhořice z ........................... 45 15 545   545

Protivec ..............................  2 5 595 35 16 03 16710
Chyše ..................................  1 7 16 10 05 105

Libkovice z .......................... 65 17   17
Lubenec zastávka z............ 45 215   215

Lubenec .............................. 1 25 24   24
Ležky z ................................ 3  27   27
Malměřice z......................... 3  30   30
Blatno u Jesenice ............. 25 325 1 335

Krty z ................................... 5  385   385

Jesenice..............................  45 43 1 44
Kosobody z ......................... 5  49   49
Oráčov nz............................ 25 515   515

Švihov u Jesenice z............ 3  545   545

Pšovlky................................  1 3 575 2 595 16732
Šanov z ............................... 4  17 035   17 035

Senomaty............................  1 2 055 1 065

Rakovník západ z ............... 8  145   145

Rakovník ............................  35 17 18
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16710 nejede 24., 31.XII.

Os 16740
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Žlutice.................................  1 4 38 60/86
Borek u Žlutic z ................... 5  4 43   43
Štědrá..................................  1 55 485 1 495

Smilov z............................... 75 57   57
Luhov z................................ 4  5 01   5 01
Toužim ................................  2 45 055 45 10
Poseč z ............................... 85 185   185

Otročín ................................ 1 5 235 1 245

Bečov nad Teplou.............  125 5 37
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Os 16741
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou .............  9 47 60/88
Otročín .................................  1 125 9 595 1 10 005

Poseč z................................ 5  10 055   055

Toužim ................................. 2 75 13 1 14
Luhov z ................................ 5  19   19
Smilov z ............................... 4  23   23
Štědrá ..................................  3 10 33 45 375 16704
Borek u Žlutic z.................... 75  45   45
Žlutice .................................  1 5 10 50

Os 16743
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou .............  13 39 60/88
Otročín .................................  1 125 13 515 1 525

Poseč z................................ 5  575   575

Toužim ................................. 2 75 14 05 15 14 065

Luhov z ................................ 5  115   115

Smilov z ............................... 4  155   155

Štědrá ..................................  3 85 24 25 265 16708
Borek u Žlutic z.................... 55  32   32
Žlutice .................................  1 5 14 37

Os 16747
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou .............  15 43 60/88
Otročín .................................  1 125 15 555 1 565

Poseč z................................ 5  16 015   16 015

Toužim ................................. 2 75 09 1 10
Luhov z ................................ 5  15   15
Smilov z ............................... 4  19   19
Štědrá ..................................  1 85 275 3 305 16710
Borek u Žlutic z.................... 55  36   36
Žlutice .................................  1 5 16 41
16710 nejede 24. a 31.XII.
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Os 16749
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou.............  17 40 60/88
Otročín ................................  1 125 17 525 1 535

Poseč z ............................... 5  585   585

Toužim ................................ 2 75 18 06 1 18 07
Luhov z................................ 5  12   12
Smilov z............................... 4  16   16
Štědrá.................................. 1 85 245   245

Borek u Žlutic z ................... 55 30   30
Žlutice.................................  3 5 18 35 16712,16732

 kolej č. 1 obsazena vozidly 
16712 jede v , nejede 31.XII.
16732 jede v  a , nejede 24.XII.

Os 16753
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou.............  20 02 60/88
Otročín ................................  1 125 20 145 1 155

Poseč z ............................... 5  205   205

Toužim ................................ 2 75 28 1 29
Luhov z................................ 5  34   34
Smilov z............................... 4  38   38
Štědrá..................................  1 85 465 1 475

Borek u Žlutic z ................... 55 53   53
Žlutice.................................  3 5 20 58
 kolej č. 1 obsazena vozidly

Os 16770
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Rakovník ............................................  5 41 60/56
Rakovník západ z.............................. 3 5 44

Os 16772
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Rakovník ............................................  21 38 60/56
Rakovník západ z.............................. 3 21 41
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Os 16773
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Blatno u Jesenice.............. 21 48 60/83
Krty z.................................... 45  21 525   525

Jesenice ..............................  4 565 15 58
Kosobody z.......................... 5  22 03   22 03
Oráčov nz ............................ 3  06   06
Švihov u Jesenice z ............ 3  09   09
Pšovlky ................................ 1 35 125 05 13
Šanov z................................ 4  17   17
Senomaty ............................  1 2 19 1 20
Rakovník západ z................ 7  27   27
Rakovník.............................  3 22 30
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Sv 16790
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník............................. 3 41 60/88
Senomaty ............................ 1 10 51
Pšovlky ................................  1 6 3 57 1 58
Jesenice .............................. 12 4 10 2 4 12
Blatno u Jesenice.............. 9 21 6 27
Lubenec .............................. 1 8 4 35

Sv 16791
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lubenec .............................. 1 23 30 60/47
Blatno u Jesenice.............. 8 23 38

Os 17700
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  4 14 60/59
Lubná...................................  1 65 4 205 05 21
Příčina z............................... 4  25   25
Zavidov ................................ 1 75 325 05 33
Všesulov z ........................... 5  38   38
Čistá ....................................  1 4 4 42
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Os 17701

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá....................................  1 4 45 60/78
Všesulov z........................... 35 4 485   485

Zavidov................................  1 5 535 05 54
Příčina z .............................. 75 5 015   5 015

Lubná .................................. 1 4 055   055

Rakovník ............................  75 5 13
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17702
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  5 32 60/81
Lubná ..................................  1 65 5 385 05 39
Příčina z .............................. 4  43   43
Zavidov................................ 1 75 505 05 51
Všesulov z........................... 55 565   565

Čistá .................................... 1 4 6 005 05 6 01
Strachovice z ...................... 6  07   07
Kožlany z............................. 6  13   13
Kralovice u Rak. ................  1 3 6 16

Os 17703
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 6 35 60/78
Kožlany z............................. 3  6 38   38
Strachovice z ...................... 7  45   45
Čistá .................................... 1 65 515 05 52
Všesulov z........................... 35 555   555

Zavidov................................  1 5 7 005 05 7 01
Příčina z .............................. 75 085   085

Lubná .................................. 1 35 12 05 125

Rakovník ............................  75 7 20
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 17704
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  7 27 60/81
Lubná...................................  1 65 7 335 05 34
Příčina z............................... 4  38   38
Zavidov ................................ 1 75 455 05 46
Všesulov z ........................... 55  515   515

Čistá..................................... 1 4 555 05 56
Strachovice z....................... 6  8 02   8 02
Kožlany z ............................. 6  08   08
Kralovice u Rak. ................  1 3 8 11

Os 17705
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 8 34 60/78
Kožlany z ............................. 3  8 37   37
Strachovice z....................... 7  44   44
Čistá..................................... 1 65 505 05 51
Všesulov z ........................... 35  545   545

Zavidov ................................  1 5 595 05 9 00
Příčina z............................... 75  9 075   075

Lubná................................... 1 35 11 05 115

Rakovník.............................  75 9 19
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17706
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  10 38 60/59
Lubná...................................  1 65 10 445 05 45
Příčina z............................... 4  49   49
Zavidov ................................ 1 75 565 05 57
Všesulov z ........................... 5  11 02   11 02
Čistá ....................................  1 4 11 06
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Os 17707
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá....................................  1 11 21 60/78
Všesulov z........................... 35 11 245   245

Zavidov................................  1 5 295 05 30
Příčina z .............................. 75 375   375

Lubná .................................. 1 4 415   415

Rakovník ............................  75 11 49
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17710
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  13 27 60/59
Lubná ..................................  1 65 13 335 05 34
Příčina z .............................. 4  38   38
Zavidov................................  1 75 455 05 46
Všesulov z........................... 5  51   51
Čistá....................................  1 4 13 55

Os 17711
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá....................................  1 14 07 60/78
Všesulov z........................... 35 14 105   105

Zavidov................................  1 5 155 05 16 85330
Příčina z .............................. 75 235   235

Lubná .................................. 1 4 275   275

Rakovník ............................  75 14 35
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
85330 jede v  a , nejede 24. - 31.XII., 17.XI.
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Os 17712
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  14 47 60/81
Lubná...................................  1 65 14 535 05 54
Příčina z............................... 4  58   58
Zavidov ................................  1 75 15 055 05 15 06
Všesulov z ........................... 55  115   115

Čistá.....................................  1 4 155 05 16
Strachovice z....................... 6  22   22
Kožlany z ............................. 6  28   28
Kralovice u Rak. ................  1 3 15 31

Os 17713
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 15 49 60/78
Kožlany z ............................. 3  15 52   52
Strachovice z....................... 7  59   59
Čistá..................................... 1 65 16 055 05 16 06
Všesulov z ........................... 35  095   095

Zavidov ................................  1 5 145 05 15
Příčina z............................... 75  225   225

Lubná................................... 1 35 26 05 265

Rakovník.............................  75 16 34
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17714
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  16 47 60/59
Lubná...................................  1 65 16 535 05 54
Příčina z............................... 4  58   58
Zavidov ................................  1 75 17 055 05 17 06 85333
Všesulov z ........................... 5  11   11
Čistá ....................................  1 4 17 15
85333 jede v  a , nejede 24.XII. - 31.XII., 17.XI.
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Os 17715
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá....................................  1 18 06 60/78
Všesulov z........................... 35 18 095   095

Zavidov................................  1 5 145 05 15
Příčina z .............................. 75 225   225

Lubná .................................. 1 4 265   265

Rakovník ............................  75 18 34
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17716
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  18 47 60/81
Lubná ..................................  1 65 18 535 05 54
Příčina z .............................. 4  58   58
Zavidov................................ 1 75 19 055 05 19 06
Všesulov z........................... 55 115   115

Čistá .................................... 1 4 155 05 16
Strachovice z ...................... 6  22   22
Kožlany z............................. 6  28   28
Kralovice u Rak. ................  1 3 19 31

Os 17717
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 19 45 60/78
Kožlany z............................. 3  19 48   48
Strachovice z ...................... 7  55   55
Čistá .................................... 1 65 20 015 05 20 02
Všesulov z........................... 35 055   055

Zavidov................................  1 5 105 05 11
Příčina z .............................. 75 185   185

Lubná .................................. 1 35 22 05 225

Rakovník ............................  75 20 30
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 17718
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  20 34 60/59
Lubná...................................  1 65 20 405 05 41
Příčina z............................... 4  45   45
Zavidov ................................ 1 75 525 05 53
Všesulov z ........................... 5  58   58
Čistá ....................................  1 4 21 02

Os 17719
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá ....................................  1 21 08 60/78
Všesulov z ........................... 35  21 115   115

Zavidov ................................  1 5 165 05 17
Příčina z............................... 75  245   245

Lubná................................... 1 4 285   285

Rakovník.............................  75 21 36
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17740
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  5 52 60/59
Lubná...................................  1 65 5 585 05 59
Příčina z............................... 4  6 03   6 03
Zavidov ................................ 1 75 105 05 11
Všesulov z ........................... 5  16   16
Čistá ....................................  1 4 6 20

Os 17741
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá ....................................  1 6 29 60/78
Všesulov z ........................... 35  6 325   325

Zavidov ................................  1 5 375 05 38
Příčina z............................... 75  455   455

Lubná................................... 1 4 495   495

Rakovník.............................  75 6 57
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 17742
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  7 22 60/81
Lubná ..................................  1 6 7 28 05 285

Příčina z .............................. 35 32   32
Zavidov................................ 1 75 395 05 40
Všesulov z........................... 55 455   455

Čistá .................................... 1 4 495 05 50
Strachovice z ...................... 6  56   56
Kožlany z............................. 6  8 02   8 02
Kralovice u Rak. ................  1 3 8 05

Os 17743
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 8 12 60/78
Kožlany z............................. 3  8 15   15
Strachovice z ...................... 7  22   22
Čistá .................................... 1 65 285 05 29
Všesulov z........................... 35 325   325

Zavidov................................  1 5 375 05 38
Příčina z .............................. 75 455   455

Lubná .................................. 1 35 49 05 495

Rakovník ............................  75 8 57
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17744
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  9 02 60/59
Lubná ..................................  1 65 9 085 05 09
Příčina z .............................. 4  13   13
Zavidov................................ 1 75 205 05 21
Všesulov z........................... 5  26   26
Čistá....................................  1 4 9 30
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Os 17745
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá ....................................  1 10 21 60/78
Všesulov z ........................... 35  10 245   245

Zavidov ................................  1 5 295 05 30
Příčina z............................... 75  375   375

Lubná................................... 1 4 415   415

Rakovník.............................  75 10 49
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17746
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  11 02 60/81
Lubná...................................  1 65 11 085 05 09
Příčina z............................... 4  13   13
Zavidov ................................ 1 75 205 05 21
Všesulov z ........................... 55  265   265

Čistá..................................... 1 4 305 05 31
Strachovice z....................... 6  37   37
Kožlany z ............................. 6  43   43
Kralovice u Rak. ................  1 3 11 46

Os 17747
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 12 08 60/78
Kožlany z ............................. 3  12 11   11
Strachovice z....................... 7  18   18
Čistá..................................... 1 65 245 05 25
Všesulov z ........................... 35  285   285

Zavidov ................................  1 5 335 05 34
Příčina z............................... 75  415   415

Lubná................................... 1 35 45 05 455

Rakovník.............................  75 12 53
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 17748
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  13 02 60/81
Lubná ..................................  1 65 13 085 05 09
Příčina z .............................. 4  13   13
Zavidov................................ 1 75 205 05 21
Všesulov z........................... 55 265   265

Čistá .................................... 1 4 305 05 31
Strachovice z ...................... 6  37   37
Kožlany z............................. 6  43   43
Kralovice u Rak. ................  1 3 13 46

Os 17749
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 14 12 60/78
Kožlany z............................. 3  14 15   15
Strachovice z ...................... 7  22   22
Čistá .................................... 1 65 285 05 29
Všesulov z........................... 35 325   325

Zavidov................................  1 5 375 05 38
Příčina z .............................. 75 455   455

Lubná .................................. 1 35 49 05 495

Rakovník ............................  75 14 57
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17750
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  15 02 60/59
Lubná ..................................  1 65 15 085 05 09
Příčina z .............................. 4  13   13
Zavidov................................ 1 75 205 05 21
Všesulov z........................... 5  26   26
Čistá....................................  1 4 15 30
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Os 17751
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá ....................................  1 16 29 60/78
Všesulov z ........................... 35  16 325   325

Zavidov ................................  1 5 375 05 38
Příčina z............................... 75  455   455

Lubná................................... 1 4 495   495

Rakovník.............................  75 16 57
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17752
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník.............................  17 02 60/81
Lubná...................................  1 65 17 085 05 09
Příčina z............................... 4  13   13
Zavidov ................................ 1 75 205 05 21
Všesulov z ........................... 55  265   265

Čistá..................................... 1 4 305 05 31
Strachovice z....................... 6  37   37
Kožlany z ............................. 6  43   43
Kralovice u Rak. ................  1 3 17 46

Os 17753
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  1 18 12 60/78
Kožlany z ............................. 3  18 15   15
Strachovice z....................... 7  22   22
Čistá..................................... 1 65 285 05 29
Všesulov z ........................... 35  325   325

Zavidov ................................  1 5 375 05 38
Příčina z............................... 75  455   455

Lubná................................... 1 35 49 05 495

Rakovník.............................  75 18 57
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 17754
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  19 02 60/59
Lubná ..................................  1 65 19 085 05 09
Příčina z .............................. 4  13   13
Zavidov................................ 1 75 205 05 21
Všesulov z........................... 5  26   26
Čistá....................................  1 4 19 30

Os 17755
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá....................................  1 20 19 60/78
Všesulov z........................... 35 20 225   225

Zavidov................................  1 5 275 05 28
Příčina z .............................. 75 355   355

Lubná .................................. 1 4 395   395

Rakovník ............................  75 20 47
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17756
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník ............................  21 10 60/59
Lubná ..................................  1 65 21 165 05 17
Příčina z .............................. 4  21   21
Zavidov................................ 1 75 285 05 29
Všesulov z........................... 5  34   34
Čistá....................................  1 4 21 38

Os 17757
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Čistá....................................  1 21 40 60/78
Všesulov z........................... 35 21 435   435

Zavidov................................  1 5 485 05 49
Příčina z .............................. 75 565   565

Lubná .................................. 1 4 22 005   22 005

Rakovník ............................  75 22 08
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 19700
Kladno - Rakovník - Rakovník západ z

Motorový vůz ř. 854.0.
1 2 3 5 6 7 8

Rakovník.............................................  5 38 5 41 60/56
Rakovník západ z .............................. 3 5 44

Lv 76156
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník............................. 0 05 60/56
Lubná...................................  6 0 11 2 13
Zavidov ................................  11 24 2 26 55/49
Čistá.....................................  9 35 2 37 45/50
Kralovice u Rak. ................  14 0 51

Lv 76157
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kralovice u Rak. ................  0 56 50/56
Čistá.....................................  15 1 11 2 1 13
Zavidov ................................  9 22 2 24
Lubná...................................  11 35 2 37
Rakovník.............................  8 1 45
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Lv 76158
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Rakovník............................. 9 40 60/56
Senomaty ............................  10 9 50 3 53
Pšovlky ................................  6 59 3 10 02
Jesenice ............................. 13 10 15

Lv 76159
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Jesenice ............................. 11 44 45/52
Pšovlky ................................  14 11 58 2 12 00 55/55
Senomaty ............................  5 12 05 2 07
Rakovník.............................  10 12 17
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



44

SJŘ 522 osobní, platí od 15. prosince 2019

Lv 76160
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Protivec ..............................  10 45 40/36
Bochov ...............................  28 11 13

Lv 76161
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bochov ...............................  11 20 40/48
Protivec ..............................  28 11 48

Lv 76162
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Blatno u Jesenice ............. 1 20 55/50
Lubenec ..............................  9 1 29 1 30 45/55
Chyše ..................................  12 42 1 43
Protivec ..............................  7 50 4 54 60/46
Žlutice..................................  7 2 01 1 2 02
Štědrá..................................  11 13 7 20 50/49
Toužim ................................  17 37 1 38 45/55
Otročín ................................  13 51 1 52
Bečov nad Teplou............. 13 3 05

Lv 76163
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou............. 0 00 45/57
Otročín ................................  12 0 12 1 13
Toužim ................................  13 26 1 27
Štědrá..................................  16 43 1 44
Žlutice..................................  10 54 14 1 08 60/56
Protivec ..............................  7 1 15 1 16
Chyše ..................................  6 22 22 44 45/57
Lubenec ..............................  12 56 1 57 60/47
Blatno u Jesenice ............. 9 2 06
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Lv 76164
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Blatno u Jesenice.............. 3 09 55/50
Lubenec ...............................  9 3 18 4 22 45/55
Chyše...................................  12 34 1 35
Protivec ..............................  7 42 1 43 60/46
Žlutice ..................................  7 50 1 51
Štědrá ..................................  11 4 02 1 4 03 50/49
Toužim .................................  17 20 1 21 45/55
Otročín .................................  13 34 1 35
Bečov nad Teplou ............. 13 4 48

Lv 76165
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Bečov nad Teplou ............. 21 04 45/57
Otročín .................................  12 21 16 1 17
Toužim .................................  13 30 1 31
Štědrá ..................................  16 47 1 48
Žlutice ..................................  10 58 5 22 03 60/56
Protivec ..............................  7 22 10 1 11
Chyše...................................  6 17 1 18 45/57
Lubenec ...............................  12 30 1 31 60/47
Blatno u Jesenice.............. 9 22 40




